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Můj nákupní košík

Souvislosti

Ve scéně, kdy Jiří poprvé vysvětluje princip globální
uhlíkové daně, pojídá rajče z dovozu. Tomu podává
Marta, která je překvapená, že jí rajčata, která mají
velkou uhlíkovou stopu.

Na náměstí pak Jiří demonstruje: “slepice místo hadů
z dovozu”, jaké produkty by se vlivem uhlíkové
vyplatily kupovat.

Zadání

Přemýšlej, jaké zboží a výrobky nakupuješ. Co nakupujete v domácnosti? Napište si
nákupní seznam. Které z výrobků jsou uhlíkově náročné a které naopak? Co se do
uhlíkové stopy propisuje?

Výrobky uhlíkově náročné
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Výrobky uhlíkově nenáročné
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Druhoumožností je sestavit seznam výrobků a řadit je vedle sebe na lavici nebo na

tabuli. Pro toto řešení je potřeba vytisknout níže uvedené štítky a rozstříhat je.

vejce kakao

růže plastová taška

mobil rohlík

banán rajče (české)

maliny ze zahrady tričko

zázvor avokádo

toaletní papír mléko

losos čerstvý šafrán

skříň jablko (Chile)

rajče (Španělsko) kuře od babičky

počítač palmový olej

kalhoty šampón

argentinský steak vlašský ořech


